
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 17. Oktober 2022 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Baugesuch; Baubewilligung 

 
Von Schubert Felix 
Anbau Abstellraum Haus Pinacle 
 
 
Bauanzeigen 

 
Von Rittenberg Cornelia 
Gartengestaltung / Umgebungsarbeiten Haus Feenzauber 
 
MFH Fontana 
Auswechseln Eingangstüre 
 
MFH Alpenrose 
Neues Fenster 
 
Supersaxo Egon, MFH Firn 
Malerarbeiten Fensterläden 
 
Leurent Helena; MFH Atlantic 
Auswechslung Fensterrahmen 
 
 
Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeug 

 
Der Bäckerei Imseng, Lukas Imseng, wird das Gesuch für die Auswechslung des Elektrofahrzeuges in 
hinterlegter Form bewilligt.  
 
 
Technische Dienste / Wasserversorgung Saas-Fee; Anschaffung Quad 

 
Der Gemeinderat genehmigt die Anschaffung eines Quads für die Abteilung Technische Dienste / 
Wasserversorgung. Mit diesem Fahrzeug können insbesondere die Pumpstationen im Gebirge 
einfacher und zeitsparender erreicht werden.  
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Inventarisierung bauliches Erbe; Gebäudeinventar 

 
Der Gemeinderat nimmt zur Kenntnis, dass das Gebäudeinventar für die Inventarisierung des baulichen 
Erbes mittlerweile durch den Kanton validiert und genehmigt wurde.  
 
Ab Mitte November 2022 erfolgt die 30-tägige öffentliche Auflage dieses Inventares.  
 
 
Masterplan Dorfeingang 

 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die bauliche und wirtschaftliche Machbarkeitsanalyse an die 
WBKZ, Brig respektive die SSA Architekten AG, Basel.  
 
 
Gebr. ZengaffinenAG; Aushubmaterial Hotel Tenne / Chalet Waldegg 

 
Der Gemeinderat erteilt aufgrund der grossen Aushubmenge gemäss Artikel 17 des Reglements 
Verkehr und Lärmbekämpfung eine Ausnahmebewilligung für den Abtransport des Aushubmaterials 
mittels Lastwagen.  
 
Anstelle von ungefähr 1'500 «Schilterfahrten» fallen mit der Ausnahmebewilligung ca. 300 
Lastwagen-Durchfahrten an, was zu einer enormen Verkehrsberuhigung führt.  
 
 
Fernwärmenetz Saas-Fee; Genehmigung Baurechtsvertrag 

 
Der Burgerrat genehmigt den Baurechtsvertrag zwischen der Burgergemeinde Saas-Fee und der 
EnAlpin für die Realisierung einer Heizzentrale für das Fernwärmenetz in Saas-Fee auf dem Parkplatz 
P4.  
 
 
Parkplatz P1 / Parkhaus P5 Solarfaltdach 

 
Der Burgerrat erteilt den Auftrag für die Realisierung einer Vorstudie für 2 Solarfaltdächer auf dem 
Parkplatz P1 / Parkhaus P5.  
 
 
Kunststoffsammlung / Plastiksammlung  

 
Der Burgerrat genehmigt den Kaufvertrag für die STWE-Einheit 2076/31 zwischen der 
Burgergemeinde Saas-Fee und Gert Bumann.   
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Montag, 31. Oktober 2022 statt. 


